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Kiemelkedő programja klubunknak e jeles esemény megrendezése. Az idei a tizenhetedik, mégis úgy izgulunk, mint az elsőnél. 
Nagy az izgalom, hogy minden rendben legyen, a  fiatalok jól érezzék magukat, évek múlva is szép emlékként gondoljanak a 
szereplésükre, a vendégsereg pedig olyan gondolattal, érzéssel távozzon hajnalban, ide jövőre is eljövünk.

A felvonulás idejére az égiek megkegyelmeztek, az eső elállt, itt-ott még a nap is kisütött. Lovasok vezették a menetet, őket 
követte nagyon szép fehér hintón a bíró és bíróné. Mögöttük lévő kocsikon a zenekar és a csőszleányok- fiúk ültek, énekeltek és 
integettek a járókelőknek. A fogadók udvarában, vagy házuk előtt énekeltek, táncoltak, a házigazdákat és a közönséget is 
megtáncoltatták. Nagy tapsot kaptak és sok finomság, étel ital is kijárt nekik. A beöltözött fiatalok szépek, lelkesek és ügyesek 
voltak. Az esti nyitó műsorukkal beindították a báli hangulatot, majd jeleskedtek a vacsora felszolgálásában is. A kitűnő 
Lepsényi zenekar húzta a talpalávalót, finom volt a vacsora és nagy sikere volt a tombolának is. Hajnalig tartott a mulatozás.

Évek óta visszatérő vendégeink vannak, név szerint ismerünk mindenkit, tudjuk, ki hol szeret ülni, szerénytelenség nélkül 
leírhatom, családias a hangulat. A megszokott, de nem elcsépelt szlogennel zárom soraim: „Jövőre veletek ugyanitt”

    Kocsis Lászlóné 

Bartság Klub krónikása

…valamint köszönet azoknak a támogatóknak is, akik véletlenül kimaradtak a felsorolásból!!!
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ANTENNASZERELÉS, 
VILLANYSZERELÉS,
RIASZTÓK, KAMERA 

ÉS VIDEÓRENDSZEREK

FÖLDI ÉS MŰHOLDAS ANTENNÁK
“UPC Direkt” Bárhol az országban elérhető tányéros tévé
“ T-SAT” Internet, telefon , tévé, akár együtt
“ HELLO HD” A nagyfelbontású, csúcsminőségű televíziózás élménye
“MinDigTV” Digitális földi televíziós szolgáltatás
“Olcsó TV” Feltöltőkártyás műholdas TV szolgáltatás

VILLANYSZERELÉS és javítás
-Érintésvédelmi, és szabványossági felülvizsgálat, dokumentáció készítése

VAGYONVÉDELMI RENDSZEREK  telepítése
szerelése (lakásriasztók, videokamerás megfigyelőrendszerek stb...)

Tisztelettel: Gergely Gábor

www.gergelysat.hu GERGELY SAT BT. 06 30/981-63-63
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